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MATEMATICAS
INSTRUCCIONES: Lee cada reactivo y en la hoja de respuestas rellena el circulo de la opcién

que hayas elegido como correcta.

Alfredo trabaja en la fabrica “Cuesta’, ahi se
producen galletas de coco, chocolate, nuez y
vainilla.

1. 2 de la produccién total son de galletas de
cocoy '1- de galletas de chocolate, ¢qué
cantidad representa la produccién de nuez
y vainilla?

A) L1 B) L 3 s A
)8 )4 C)8 D)2

Lee y contesta el reactivo 2

La banda por donde transportan las galletas
hacia el area de empagque, tiene la siguiente
forma.

{1

i

; [
o

2. Opcién que contiene la relacién entre los
angulos y su nombre.

Nombre
a. Obtuso.

b. Agudo.
c. Recto.
d. Llano.
A) 1d, 2b, 3c. C) 1c, 2b, 3a.

B) 1d, 2a, 3c. D) 1a, 2b, 3c.

3. En cada caja acomodan 12 paquetes de
galletas. Opcién que contiene los nimeros
que completan la tabla

Cajas 113157 ([9]11]13
Paquetes |12 60 |72

A) 30, 110,122,156 C) 38, 108, 120, 156

B) 36, 108, 132, 156 D) 40, 108, 142, 156

4. El proveedor de una tienda compré 30 ca-
jas de galletas de nuez, pag6 $1 554 por
todas, ¢cuénto le costé cada caja?

A) $35.60 C) $48.50

B) $41.80 D) $51.80

Lee y contesta el reactivo 5.
* A

5. ¢Cuadl de las siguientes figuras es igual a
la anterior?
*

B)

+ D)

*
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QUINTO

Lee y contesta el reactivo 6.

En la fabrica registran las cajas y la cantidad de -

Paquetes de galletas que contienen.

Cajas | Paquetes
14 168
16 192
17 84
22 264

6. ¢Cual es el nimero de paquetes que au-
menta constantemente de acuerdo a la
cantidad de cajas?

A) 12 C) 32

B) 24 D) 38

Lee y contesta el reactivo 7.

El hijo de Alfredo fue de visita a la fabrica y ahi
le mostraron los ingredientes para hacer una
caja de galletas.

> —:— de kg de mantequilla

. 2 de kg de harina
6

> % de kg de aziicar »

> 21—0 de kg de polvo para hornear

Lee y contesta el reactivo 8.

Las tapas de una de las cajas de galletas que
venden tiene la siguiente forma:

Tcmn

[ 1]
t Tridngulo B,l
Triangulo Al v
L BY] < A
/
/ \\ \
; S
l

8. ¢Cual es el area del triangulo B?

A) 24 cm? C) 15 cm?

B) 18 cm? D) 8 cm?

Lee y contesta el reactivo 9.

9. Don Juan, el duefio de la tienda de abarro-
tes, compré 150 cajas de galletas de coco
en el mes de marzo y pagé $6 840, en abril
llevé 180 cajas, ¢ cudnto pagé por ellas?

A) $7 500 C) $8 000

B) $7 780 D) $8 208

10. Don Juan hizo una venta de galletas que
consistié en 4 cajas, con 80 paquetes de
108.8 gr cada uno. ¢ Cual fue el peso total
del producto vendido?

A) 320 gr C) 8.704 kg
7. ¢De cual ingrediente utilizé menos? B) 435.20 gr D) 34.816 kg
A) Harina. C) Mantequilla.
B) Azlcar. D) Polvo para hornear.
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11. En la fabrica se utilizan por semana 3 ~;— kg
de chocolate blanco, 5 -,13 kg de chocolate
oscuroy9 1% kg de chocolate tradicional.
¢Cuantos kilogramos de chocolate se uti-

lizan en total?

A) 18 kg C) 17?56 kg
B) 18--kg D) 17 kg

12. Cada semana compran 10 toneladas de
harina para hacer las galletas, ¢cual de
las siguientes cantidades equivale a es-

tas?
A) 1 000 mg C) 10 000 kg
B) 1 000 kg D) 100 000 g

Lee y contesta el reactivo 13.

Antes de entrar a trabajar, los empleados dejan

sus pertenencias en casilleros como los siguien--

tes.
ce | I8 I8 B I8 B [B [ [B
[ | v ® A
gle B [B |8 B [, |8 |B_[E [P
& |6 x| |C
N E B I8 B B B B |8 |B
® ¥ =
1 2.3 4. 8§ 6, 6 4. 8--8"40

13. El casillero de Alfredo se encuentra en la
tercera fila y la octava columna. §Cual es

su posiciéon?

Lee y contesta los reactivos 14 y 15.

En la fabrica se grafican las ventas mensuales
para llevar un control.

10 000
9000
8000
7000
6000
5000 -
4000
3000
2000
1000 -

Cajas

Febrero
Me

> > > > > > »

o
A T

NN

a

N
o

0=

14. ;¢ En cual mes se vendié menos que febre-
ro pero mas que enero? .
A) Abril. C) Marzo.

B) Enero. D) Febrero.

15. ¢ Cual es la media de las ventas?
A) 3 500 C) 7 000

B) 5 000 D) 28 000

A) A2 C)cs
B) B8 D) C9
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CIENCIAS NATURALES

1. Carolina acudié al nutriélogo para iniciar

una dieta saludable. Opcién que contiene _

las recomendaciones que debe seguir.

1. Establecer periodos largos de ayuno.
2. Beber de 6 a 8 vasos de agua simple potable

3. Comer alimentos diferentes en porciones
iguales.

4. Combinar alimentos de origen animal con le-
guminosas.

5. Incluir alimentos de todos los grupos del
Plato del Bien Comer.

A)1,2, 3.
B) 1, 3, 5.

C)2,4,5.
D) 3, 4, 5.

. Carmen impartié una platica sobre algunas
enfermedades causadas por beber alcohol
en exceso. ;Cual es una de ellas?

A) Cancer. C) Debilidad.

B) Cirrosis. D) Enfisema pulmonar.

. Raquel es menor de edad y estd embaraza-
da, su novio de 17 aiios le dijo que ahora
tendran que asumir otras responsabilida-
des. ¢Cual es una de ellas?

A) Conseguir un trabajo estable.

B) Decorar la habitacién del bebé.

C) Realizar actividades de su preferencia.

D) Buscar informacién en revistas para padres.

4. Sofia esta estudiando la diversidad biolégi-

cay su clasificacion en 5 grupos llamados
reinos. Opcidn que contiene la relacion en-
tre algunos de éstos y sus ejemplos.

Reino Ejemplo

1. Monera. a.

2. Protista. b.

3. Fungi. c.

d.
A)1a, 2d, 3b. C) 1b, 2d, 3a.
B) 1b, 23, 3c. D) 1d, 2a, 3b.

. En el municipio de San Buenaventura cam-

biaron el cauce de un arroyo para cons-
truir un puente y prevenir accidentes. Son
consecuencias que habra en el ecosiste-

ma, excepto:

A) Se perderan areas verdes.
B) El paisaje sera mas hermoso.

C) Las especies emigraran a buscar otro
lugar donde vivir.

D) Las especies se adaptaran al cambio y
deterioro del ecosistema.
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6. ¢Cual imagen representa una accién que
contribuye al cuidado de la biodiversidad?

7. Una manera que se emplea para transferir
el calor, es la conveccién. ¢Cual es la op-
cion que contiene el orden de como suce-
de este proceso?

a. Poner a calentar agua en una cacerola.

b. El lugar del agua caliente lo ocupa el agua
fria. :

c. El agua mas fria que esta en la superficie des-
ciende al fondo de la cacerola.

d. El agua que estd en contacto directo en el
fondo de la cacerola se mueve hacia arriba.

A)a, b, d,c. C)b,c,d,a.

B) a, d, ¢, b. D)d, a, ¢, b.

8. Salime trabaja en una empresa, que se ha
preocupado por separar los contaminan-
tes del agua para poder reutilizarla. ;Qué
proceso emplean para hacerlo?

A) Filtracién. C) Decantacion.

B) Imantacion. D) Evaporacién.

6 Prohibida la reproduccién o tr 6n total

9. Imagen que representa el proceso median-
te el cual un componente permanece soli-
do y el otro liquido.

g oy
A) A%
B) 0 D)

10. Opcién que contiene la relacién de las
partes del circuito eléctrico con laimagen
que las representan.

Parte Imagen

1. Conductor.
2. Generador.

3. Receptor.

A) 1a, 2b, 3¢
B) 1b, 2¢, 3d.
C)1c, 23, 3b.

D)1c, 2d, 3a.
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QUINTO

sta el reactivo 11.
Lee y conte Lee y contesta los reactivos 13, 14 y 15.

Carlos esta preocupado ya que ha notado
que su amigo Sebastian asiste a clases con
Igs 0jos rojos, sus pupilas dilatadas, repen-
tinamente cambia su estado emocional, se
pone agresivo. Al cuestionarlo le comenté
que utiliza sustancias que lo ayudan a olvidar
sus problemas en casa.

13. ¢ Cuales son algunas formas en las que
' . ) puede ayudarlo?
11. ;Cudl es una posible consecuencia para el

organismo de Laura por la accién de Luis? A) Escuchéndolo, demostrandole carifio y

ayudandolo a buscar ayuda.

stimar el timpano.
A)lLa P B) Buscandole ayuda, diciéndole a los papas

) conciftil » -
B) Causar dafio cerebral. y consiguiéndole mas sustancias
: C) Escuchéndolo para que se sienta mejor,
C) Ayudar a la coclea a reaccionar. denunciandolo con las autoridades y apo-
yandolo con su amistad.

D) Perjudicar los ojos debido a las vibracio-

nes. D) Criticandolo por qué es incorrecto, cues-

tionandolo para saber porque lo hace y es-

12. Sonia le platicé a su hermano que en lare- cuchéandolo para que se sienta mejor.

ion interior del sistema solar se encuen- a2 : ‘

?ran algunos planetas rocosos ; Cuiles 14. ;Que accion se puede implementar en la

e 3 P = escuela para ayudar a los alumnos en la
' prevencion de adicciones?

A) Marte, Venus, Tierra y Jupiter. A) Reportarlos sin indagar.

B) Mercurio, Venus, Tierra y Marte. B) Revisar sus mochilas sin autorizacion.

ipi C) Expulsar a los alumnos con conductas
C) Japiter, Saturno, Urano y Neptuno. ol ok

D) Mercurio, Satumo, Tierra y Neptuno. D) Impartir talleres sobre las consecuencias
del consumo de drogas.

15. Se les llama asi, a las personas que mues-
tran fortaleza ante las adversidades, lo-
gran aprender de los problemas y sobre-

ponerse a ellos.
A) Euférico.

B) Optimista.

C) Resiliente.

D) Emprendedor.

medio Derechos Reservados GOB EDO. SEECH MTP 7
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GEOGRAFIA

1. La familia de Paola viajara de Chihuahua

a Sydney. ¢Cual proyeccion cartografica
le permite tener una aproximacion real del
continente al que van a viajar?

A) Goode.

B) Peters.

C) Mercator.

D) Robinson.

Lee y contesta el reactivo 2.

105° 120° 135° 150° 165° 180°

»

_ _Ecyador

Libro del alumno Geografia 5° pagina 52

2. Después de pasar unos dias en Sydney
decidieron viajar a una ciudad que se en-
cuentra a 138° longitud este y 34° latitud
sur. ;A cual llegaron?

A) Perth. C) Brisbone.

B) Adelaide. D) Townsville.

3. El equipo de Carlos expuso sobre la diver-

sidad social en América. ¢Cual ejemplo
dieron de ésta?

A) En 1988 la zona arqueoldgica de Paguime,
fue declarada patrimonio cultural de la hu-

manidad.

B) En Venezuela la poblacion ha comenzado
a emigrar debido al descontento por la for-
ma de gobierno.

C) En las grandes ciudades conviven mestizos
e indigenas, viviendo los Ultimos en condi-
ciones de pobreza extrema.

D) En Honduras una parte de la poblacion
se vio en la necesidad de emigrar hacia el
Norte debido a la situacién econémica de
su pais.

. Las dos terceras partes de nuestro planeta

estan cubiertas por agua de los océanos,
pero ademas hay rios, lagos y lagunas.
¢Por qué es importante la distribucion de
éstos en los continentes?

a. Porque se genera energia eléctrica.

b. Porque se forman los mantos acuiferos.

c. Porque se riegan los campos de cultivo.

d. Porque se aprovechan los recursos marinos.

e. Porque representan el 3% del total del agua
del planeta.

A)a, b, c C)c,a,b

B)b,c e D)d, b, e

. Saul realiz6 un tour al sur de América la-

tina. ¢ Cudles son las ciudades con mayor
actividad volcanica de esa region?

A) Ecuador y Chile.
B) Ecuador y Brasil.
C) Chile y Argentina.

D) Argentina y Brasil.
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QUINTO

6. Marcia vive en |E.:l ciudad de Roraima, Bra- Lee y contesta el reactivo 8.
sil, la cual se ubica entre el Trépico de Ca-

pricornio y el Ecuador. ¢ Qué tipo de clima  La mayor parte de la poblacién busca residir en

. ian? . .

tiene la region lugares donde se proporcionan la mayoria de los
' _ servicios como: salud, educacién, empleo y di-

A) Frio C) Tropical version.

B) Seco D) Templado

Lee y contesta el reactivo 7.
Carlos observé algunas graficas publicadas por
la ONU en el afo 2011.

Africa Asia
Grupos de edad Grupos de edad,

Hombres Mujeres Hombres Mujeres

e SRR
sy A

Simbologia
Poblacién urbana por pais
:::: De 652 100% -De10a35%
: 04 £ o * x
ks A i "
e De 35 a 65% ** *| Sin informacion
Porcentaje Porcentaje
8. Son los continentes donde la mayoria de
sus paises tienen poblacién rural.
Oceania América
Grupos de edad Grupos de edad ’ i
Hombres Mujeres Hombres Mujeres A) Asiay Africa.

B) América y Asia.

C) Africa y América.

D) Europa y Oceania.

564202 463 564202468 9. En todas partes del mundo cada vez son
Porcentaje Porcentaje = .

i mas las personas que cambian su lugar de

residencia. Son causas de esta migracion,

7. ¢Cudles continentes tienen el mismo por- ;
centaje de mujeres adultas entre los 65y excepto:

69 afios. i
A) La falta de apoyo del gobierno.

A) Asia i i

) Asia y Africa. B) La necesidad de cambiar su cultura.
B) Asia i '

)Asiay Oceanta. C) Las oportunidades de un mejer trabajo.
C) Afri Ari o .

) Aftica y América. D) La busqueda de una educacion de calidad.
D) América y Oceantia.
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10.

¢En cual de estas actividades Brasil es el
principal productor?

N

11. Los minerales metalicos y no metalicos

12.

10

estan presentes en el uso cotidiano en
la sociedad. ¢Cuales son los tres paises
con mayor produccion de plata?

A) Pert, México y China.

B) China, Peru y Australia.

C) Chile, Perti y Estados Unidos.

D) China, Australia y Estados Unidos.

El transporte maritimo es el mas utiliza-
do para el traslado de productos de gran

tamanio en el mundo. Son los continentes
con las rutas de navegacién mas impor-

tantes.

A) Oceania, Asia, Europa.

B) Africa, Europa, Oceania.

C) Asia, Africa, América del Norte.

D) América del Norte, Asia, Europa.

Prohibida Ia reproducdién o transmisién total o parcial por

Lee y contesta el reactivo 13.

Segun la Organizaciéon Mundial de la Salud

(OMS), la
que ver con la
de la persona, su estado

tiene

su nivel de independencia, sus relaciones so-
ciales y su vinculo con el ambiente.

13.

14.

15.

Opcién que contiene las palabras que
completan el texto.

B) Psicologia, condicion social, fisico.

A) Condicién social, economia, fisico.

C) Salud fisica, economia, psicolégico.

D) Calidad de vida, salud fisica, psicolégico.
Es un indicador que mide la riqueza gene-
rada por un pais, mediante su valor mo-
netario en dolares estadounidenses.

A) Ingreso per capita.

B) Condicion econdémica.

C) Producto interno bruto.

D) Distribucion de la riqueza.

El pai.s donde vive Yesenia tiene el por-
centaje mas alto de personas alfabetiza-
das con una edad de 15 arfios en adelante.
¢Cual es?

A) Haiti.

B) Rusia.

C) Noruega

D) Costa Rica
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ESPANOL

Lee y contesta el reactivo 1.
Gloria leyé el siguiente texto en el grupo.

Lee y contesta el reactivo 2.

¢Cémo era la desigualdad en México antes
de que estallara la Revolucién Mexicana?

Cuando hablamos sobre el Porfiriato, la tradi-
cién nos dice que es una historia de explota-
cion, de niveles de desigualdad parecidos a
los del México colonial, caracterizada por la
figura del peén encasillado, los jornales que
apenas llegan a los niveles de subsistencia,
y una élite politica y econémica que extraia
tanto como le era posible. El trabajo sobre la
historia econémica de México en este periodo
y durante la revolucién mexicana es extenso,
desde lo regional hasta lo nacional.

Los niveles de subsistencia de la poblacion,
primero fueron creciendo durante una buena
parte del Porfiriato y después cayendo rapi-
damente a lo largo de los Ultimos afios de la
dictadura. Cuando la revolucion estallo, el sa-
lario de los trabajadores en promedio, apenas
se encontraba ligeramente arriba de la sub-
sistencia. .

La Revolucién mexicana fue un suceso de ex-
traordinaria relevancia histérica que disminu-
yé la desigualdad a través de la violencia y
marcé el desarrollo del pals por décadas.

https://economia.nexos.com.mx/ 10 de Abril del 2019.

A rio revuelto, ganancia de pescad@

Texto adaptado con fines did4cticos MEAD

1. ¢(Coémo se les denomina a las palabras
subrayadas?

A) Nexos causales.
B) Nexos temporales.
C) Adverbios de lugar.

‘D) Adverbios de modo.

2. 4 Cuél es el significado del refran?

A) Cuando tienes prisa, es mejor hacer |ag
cosas despacio porque te equivocarss
menos Y asi evitaras repetirlas.

B) Cuando nos suceden cosas que cons;-
deramos negativas y nos invitan a verle
el lado positivo.

C) Cuando alguien saca provecho de una sj-
tuacion de alboroto y descontrol de mane-
ra oportuna.

D) Cuando fallas una vez, y una segunda, a
la tercera acertaras.

3. Claudia desea elaborar un anuncio. Op-
cion que contiene las estrategias para rea-
lizarlo.

1. Usar pocas palabras pero contundentes.
- 2. Utilizar figuras retéricas breves.

3. Expresar una ensefianza moral.

4. Incluir una imagen.

5. Escribir en verso.

A)1,2, 4.
B) 1, 3, 5.

C)2,3, 4.

D) 3, 4, 5.
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QUINTO

4. Sofia elaborara un texto expositivo sobre 6. De las opciones, ¢cual debe considerarse

los pingiiinos. Opcién que contiene lo que
debe hacer para buscar informacién.

1. Elegir las preguntas y de acuerdo a las pala-
bras claves, investigar en libros, revistas, etc.

2. Buscar una enciclopedia y sacar datos de la
forma de vida de las aves.

3. Redactar preguntas que ayuden a definir y
a describir el tema.

4. Subrayar las palabras claves que encontré
en la fuente.

5. Escuchar comentarios y opiniones de otras
personas.

By 4,28 C)2, 3,4

B) 1,34 D)2.4.5

. Los siguientes textos corresponden a la
leyenda “Perseo y medusa”. { Cual contie-
ne elementos fantasticos?

A) Perseo recibié regalos para vencer a Me-
dusa.

B) Gorgona Medusa convertia en piedra a to-
das las personas que la miraban.

C) A Medusa no se la podia mirar a la cara,
todo el mundo tenia miedo de ella.

D) Perseo era un héroe y buen dia decidié
acabar con Medusa y liberar al mundo de
correr peligro al mirarla.

en la edicion de un boletin informativo?
A) La narracién de lo que sucede.
B) La descripcion de hechos para reflexionar.

C) La distribucién de los textos y las image-
nes.

D) La redaccién de un hecho en un espacio
breve.

. Son herramientas graficas que se utilizan

para organizar y representar informacién.
A) Mapas conceptuales y cuadros sinopticos.
B) Restimenes y parafrasis.

C) Temas y subtemas.

D) Prosa y verso.

Lee y contesta el reactivo 8.

Besos
Hay besos de caramelo,
dulces como una sonrisa.
Estan los besos con prisa,
que hay que cogerlos al vuelo.

Los besos de mariposa
rozandote las mejillas
ipueden hacerte cosquillas!
y son de color de rosa.

El beso con achuchén,
tan calientito y tan tierno
como una manta en invierno,
ies un beso de algodén!

hllps:l/www:’guialnfantﬂ.oomlarticulosIBO de Abril del 2019
exto adaptado con fines diddcticos MEAD

. ¢Que significa la frase subrayada?

A) Son besos de risa y empalagosos.
B) Son besos que estan muy dulces.
C) Son besos llenos de azucar.

D) Son besos suaves y tiernos.
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Lee y contesta el reactivo 9.
Laura participara en un debate sobre el calenta-
miento global. -

Calentamiento global

T

Una de las consecuencias y la mas grave de la
contaminacién ambiental, es el calentamiento
global; pudiendo acabar con la vida de muchas
especies de seres Vivos.

El calentamiento global hace referencia al in-
cremento de la temperatura de la atmdsfera
y de los océanos que ha ido aumentando en
tiempos de la actualidad.

Los cientificos han descrito que el dafio puede
elevarse de tal forma que llegue a las maximas
concentraciones de los gases pertenecientes

forestacion y la quema de combustibles fosiles

tales como el petréleo y el carbén.
cumbrepuebloscop20.org. 8 de mayo del 2019
Texto adaptado con fines diddcticos MEAD

al efecto invernadero que se agrava con la de-|-

9. ¢Cual de los siguientes textos representa
" un argumento que Laura debe utilizar en

el debate?

A) Las sequias, inundaciones y el deshielo
son consecuencia del calentamiento glo-

bal.

B) El cambio climatico es una consecuencia
provocada por el ser humano desde hace
muchos anos.

C) El origen de esta desgracia se debe a mu-
chas cosas, la mayor parte de la culpa la
tiene el ser humano.

D) Los cientificos han descrito que el dafio
puede elevarse de tal forma que llegue a
las maximas concentraciones de los ga-
ses pertenecientes al efecto invernadero.

10. ¢ Para qué necesita Laura incluir la refe.
rencia bibliografica en su texto?

A) Para asegurarse que se lea el texto.
B) Para que sea mas atractiva la lectura.

C) Para darle crédito al autor del texto con-
sultado.

D) Para conocer las caracteristicas de un
articulo.

11. Al leer una obra de teatro, Laura identifica
elementos de este tipo de texto. Son algu-
nos de estos, excepto:

A) Escenario. '
B) Desarrollo.
C) Dialogos.
D) Actos
12. ;Como se pueden sistematizar los resul-
tados de una encuesta?
A) Através de una tabla de informacion.
B) Através de las preguntas cerradas.

C) A través de un cuestionario.

D) Através de un reporte.
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QUINTO

Lee y contesta los reactivos 13 y 14.
Leonardo encontré un texto de un personaje
célebre.

Un muralista mexicano

Diego Rivera Barrientos nacié6 el 8 de diciem-
bre de 1886 en Guanajuato, México. Fue hijo
de Diego Rivera y Maria del Pilar Barrientos.
En el ano 1896, recibi6 clases nocturnas en la
Academia de San Carlos de la capital mexica-
na, donde conocié al célebre paisajista José
Maria Velasco.

Fue un muralista comprometido, de ideologia
comunista, reconocido por modelar obras de
contenido social en edificios publicos.

Fue un aficionado a las mujeres, pintd mi-
nuciosamente su primer mural en el mes de
enero del afio 1922, en el anfiteatro de Simén
Bolivar de la Escuela Preparatoria Nacional,
el cual llamo “La creacion”.

https://historia-biografia.com/diego-rivera/.
6 de Mayo del 2019
Texto adaptado con fines did4cticos MEAD

13. ¢ Qué aspectos de la obra de Diego Rivera

se describen en el texto?

A) Rasgos de su cultura.
B) Caracteristicas fisicas.
C) Qué hace y cémo lo hace.

D) Atributos y comparaciones.

14, §Cual de las palabras subrayadas en el

texto corresponde a un adverbio?

A) Minuciosamente.
B) Contenido.

C) Célebre.

D) Donde.

15. ¢ Cual de los siguientes textos integra de

manera coherente la informacién conte-
nida en la biografia?

A) Diego Rivera Barrientos recibi6 clases noc-
turnas en la Academia de San Carlos de la

capital mexicana.

B) Diego Rivera Barrientos fue un muralista
de ideologia comunista por modelar obras
de mucho contenido social.

C) Diego Rivera Barrientos fue un aficionado
a las mujeres, pinté su primer mural en el
mes de enero en el anfiteatro Simén Boli-
var.

D) Diego Rivera Barrientos naci6 en Gto. Mé-
xico, en 1886. Conoci6 al paisajista José
Maria Velazco, fue reconocido por modelar
obras en edificios publicos y en 1922 pint6
su primer mural.
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HISTORIA

1. Después de la consumacién de la inde-
pendencia de México hubo sucesos que
marcaron la primera mitad del siglo xix.
Ordena cronolégicamente los hechos.

@ Constitucion

: de 1836 -—I
1 E | . I i

i
| L | | T T

' |
1820 l 1830 {1840 L1850

Publicacién @) )

de El Iris 1826

@ Nacimiento de
2) Angela Peralta 1845

a. Promulgacién de la primera Constitucion.
b. Intervencién norteamericana.

c. Guerra de los Pasteles.
d. Guerra de Texas.

A) 1a, 2d, 3c, 4b C) 1b, 2d, 3a, 4c

B) 1a, 2b, 3d, 4¢ D) 1d, 2a, 3c, 4b

2. Al convertirse en un pais soberano, Méxi-
co comenz6 una nueva etapa en su histo-
ria, donde...

A) se firmo el Tratado de Guadalupe-Hidalgo.

B) se disputé la presidencia entre diferentes
grupos politicos.

C) se eligieron gobernantes y establecieron
sus propias leyes.

D) se cre6 la hacienda publica y fueron entre-
gados créditos a los campesinos.

3. En 1836, Antonio Lépez de Santa Anna fue
derrotado y capturado en la batalla de San
Jacinto. ¢ Qué consecuencia tuvo este he-

cho?

A) Espafia intenté reconquistar el territorio me-
xicano.

B) Los diputados se reunieron para redactar
la Constitucion.

C) El Congreso convirtié a México en una re-
publica centralista.

D) Fue firmado un documento en el que se a-
ceptaba la independencia de Texas.

4. Existieron dos fuerzas opuestas que que-
rian gobernar México a mediados del siglo
xix; liberales y conservadores. Relaciona

estos partidos politicos con sus caracte-
risticas.

Partido Caracteristica

politico )
a. Tenian como obje-

tivo prohibir la exis-
tencia de religiones
diferentes a la caté-
lica.
1. Liberal b. Deseaban una re-
publica gobernada
por un ciudadano
mexicano.

c. Planeaban financiar
campanas militares
contra los separa-
tistas.

2. Conservador

d. Proponian el esta-
blecimiento del re-
gistro civil.

e. Buscaban estable-
cer un gobierno

centralista.
A) 1ae, 2bc C) 1bd, 2ae
B) 1bc, 2ad D) 1cd, 2ad

5. Benito Juarez impulsé reformas liberales
para el desarrollo de la democracia y el
respeto de la soberania del pais. Son trans-
formaciones heredadas de esta corriente

politica, excepto:

A) La organizacién de elecciones presidencia-
les y gubernamentales.

B) El gobierno a cargo de una persona de la
realeza europea.

C) La separaci6n de la Iglesia y el gobierno.

D) El respeto por la libertad de expresion.
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QUINTO
9. En 1917 fue promulgada una constitucién

6. Uno de los principales problemas de la Re-
publica restaurada fue la crisis econémi-
ca, por lo que fue necesario reorganizar la
hacienda publica. ¢ Cudl era el objetivo?

A) Equipar al ejército para invadir a los palses
vecinos.

B) Conseguir recursos para mejorar la situa-
cién del pals.

C) Fomentar la educacion para tener profesio-
nales preparados.

D) Estimular la participacién ciudadana en los
procesos electorales.

. Porfirio Diaz se reeligio 5 veces consecuti-
vas y eliminé libertades politicas, reprimio
protestas sociales e impidié que se lleva-
ran a cabo elecciones libres. § Qué otra de-
cision tomé durante su dictadura?

A) Planteé la division de poderes.
B) Control6 los contenidos de los medios.

C) Ubic6 la sede del gobierno en la ciudad de
México.

D) Cedi6 la mitad del territorio nacional a los
Estados Unidos de América.

. Durante el Porfiriato paises como Estados
Unidos, Alemania, Francia e Inglaterra in-
virtieron en diferentes actividades en Mé-
xico. Son beneficios que se obtuvieron de
esas inversiones.

A) Los campesinos recuperaron sus tierras y
establecieron zonas de cultivo.

B) Los artesanos expandieron sus negocios y
duplicaron su produccién.

C) Los obreros tenfan puestos altos y mejora-
ron su calidad de vida.

D) Las ciudades crecieron y se reactivo el co- -

mercio.
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que retomé principios liberales, naciona-
listas y demandas sociales. Opcién que
contiene la relacién entre los articulos y lo
establecido en ellos.

Articulo Establece

a. La educacién sera lai-
ca, gratuita y obligato-

1. 3° ria.

La libertad de difundir
b. opiniones es inviola-
ble.
2. 21°
La regulacién de las
C. relaciones entre obre-
ros y patrones.

3. 123° La nacién es propieta-
d. riade las tierras, mon-
tes, aguas y productos

del subsuelo.

A) 1a, 2b, 3d C) 1b, 2¢c, 3a

B) 1a, 2d, 3c D) 1c, 2d, 3a

10. En 1926, Plutarco Elias Calles expidio

una ley que provoco un encuentro arma-
do entre el gobierno y la Iglesia llamado
rebelion cristera. ¢ Cuales fueron las con-
secuencias de este acontecimiento, una
vez que fue superado?

1. La Iglesia tuvo prohibido administrar pro-
piedades rurales y urbanas.

2. La Iglesia catdlica dejo6 de participar en la
vida politica del pals.

3. La Iglesia reconoci6 la autoridad del gobier-
no federal.

4. El gobierno tomé posesion de los bienes de
la Iglesia.

5. El gobierno devolvi6 los templos ocupados.

A)1,2, 4 C)2,3,5
B)1,3,5 D)2, 4,5
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11. La Reforma Agraria y la Expropiacién Pe-
trolera fueron decisiones tomadas duran-
te el cardenismo a causa de...

1. La venta de tierras comunales y de la Igle-
sia a quien pudiera pagarlas. i

2. Las grandes desigualdades en las que vi-
vié la gente del campo.

3. Las industrias petroleras en manos de in-
versionistas extranjeros.

4. La demanda de mejores salarios y condicio-
nes laborales.

5. El establecimiento de tiendas de raya y la-
tifundios.

A)1,2,5 C)2,3,4

A)1,3,4 D)2,4,5

12. A mediados del siglo xx, diferentes ins-
tituciones de seguridad social comenza-
ron a brindar sus servicios a la poblacion.
¢Cuaél es el resultado de este hecho?

A) La reduccién en la tasa de mortalidad y el
crecimiento de las ciudades.

B) El incremento del precio del petréleo y la
inversion extranjera.

C) La nacionalizacion de la banca y la recons-
truccién del pais.

D) La sobrepoblacién y el desarrollo del cam-
po.

13.

14.

15.

Debido a la crisis econémica de la década
de 1970, parte de la poblacién emigré a
las ciudades. ¢Qué consecuencias trajo
este suceso?

A) El término de cinturones de miseria en las
ciudades.

B) La sobreexplotacion de los recursos natu-
rales y la falta de empleo.

C) La creacion de organizaciones civiles y el
desarrollo en la educacion.

D) El incremento en el uso de la tecnologia y
el crecimiento de la deuda externa.

En 1990 fue creada una instituciéon para
dar transparencia y legalidad a los proce-

sos electorales. ¢ Cual imagen representa
a este organismo?

A) @ C)

SIFE
ISSSTE
SEP
B | 2Bl PI(R

En 1994, el Ejército Zapatista de Libera-
cion Nacional (EZLN), se levanté en ar-

mas. ¢Qué consecuencia tuvo este movi-
miento?

A) La formacion del Frente Democratico Na-
cional (FDN).

B) Los partidos politicos podian intervenir en
los procesos electorales.

C) El reconocimiento a la libre determinacién
de los pueblos indigenas.

D) El establecimiento de organizaciones ci-
viles.
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FORMACION CiVICA Y ETICA

1. Miguel esta experimentando algunos cam-
bios fisicos y emocionales, sy mama le

dijo que son producto de un proceso na-
tural en la etapa llamada...

A) adultez. C) infancia.

B) madurez. D) pubertad.

. Yaneth tiene bulimia, cuando se molesta
consume demasiados alimentos y des-
pués se provoca el vémito y ejercita su
cuerpo durante tres horas para quemar ca-
lorias. Opcién que contiene las acciones

que contribuyen a la prevencion de este
trastorno. '

1. Contar con el apoyo de su familia.
2. Llevar una alimentacion saludable.

3. Tener la capacidad de controlar los exce-
S0s.

4. Realizar ejercicios de larga duracién e in-
tensidad.

5. Recurrir a sus amistades para solucionar
de manera eficaz el problema.

A)54.3 C) 4,21
B) 4,3,2 D) 3,2,1
. Francisco dejé de asistir a la escuela, ya
que sus compaiieros se burlan de él por
su baja estatura. {Coémo deben compor-
tarse sus comparnieros?
A) Ofenderlo, por ser diferente.
B) Excluirlo, por parecer un enano.
C) Ignorarlo, porque él es muy sensible.

D) Respetarlo, porque todos merecemos reci-
bir un buen trato.

4. Victor discutié con sus padres y los ofen-

di6 diciéndoles groserias. ¢ Cual es la ma-
nera asertiva como deben reaccionar los
padres ante esta situacion?

A) Obligarlo a que se disculpe.

B) Castigarlo por faltarles al respeto.

C) Dialogar con él para establecer limites.

D) Darle un regalo por herir sus sentimientos.

. Marisol organiza fiestas los fines de sema-

na donde los invitados consumen alcohol
y fuman cigarrillos, ademéas la musica es
tan fuerte que despierta a los vecinos. ;De
qué manera esta actuando?

A) Justa porque es la hermana mayor.
B) Justa porque ella decide qué hacer.

C) Injusta porque debe invitar a sus vecinos a
las reuniones.

D) Injusta porque esta violentando el derecho
al descanso que tienen los vecinos.

. Pablo fue reportado, porque sus compaiie-

ros le pidieron que escondiera el celular de
la maestra para dejarlo jugar futbol. ;Que

debié hacer ante la condicién impuesta?

A) Jugar en otro grupo que no lo obligue a rea-
lizar cosas que él no quiere.

B) Hacerles saber que tiene derecho de jugar
igual que los demas.

C) Golpear a sus companieros y olvidarse del
juego.

D) Esconder el celular de otro maestro.
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7. La maestra Cristina dio algunas recomen-
daciones a sus alumnos, ya que ingresara
a SU grupo una nifia con capacidades di-
ferentes. Son algunas de éstas, excepto:

A) Incluirla en juegos todos los juegos.
B) Dialogar con ella para conocerla mejor.

C) Respetar su condicién valorando su digni-
dad como persona.

D) Etiquetarla por sus caracteristicas evitan-
do tener contacto con ella.

Lee y contesta el reactivo 8.

8. La interdependencia es una condicion de
convivencia humana, para que ésta sea
posible deben estar presentes ciertos va-
lores. {Opcién que contiene los niimeros
de las iméagenes que los representan?

Umpar
el parque
v

9.

En la Constitucion Politica de los Estados
Unidos Mexicanos existen le)_/es que pro-
tegen el ambiente y la divermdgd natural.
¢Cual es el articulo que determina el apo-
yo a empresas que cuidany con.servan.los
recursos productivos y el medio ambien-
te?

A) Art. 4°
B) Art. 25°
C) Art 27°

D) Art. 73°

10. Claudia esta preocupada porque quieren

1.

desalojarla de su casa mediante el abu-
so de autoridad sin explicaciéon. {Dénde
debe consultar sus derechos para prote-
gerse?

A) En la Ley federal del trabajo.
B) En los Acuerdos democraticos.
C) En la Ley de vialidad y transito.

D) En la Constitucion Politica de los Estados
Unidos Mexicanos.

Es una forma de gobierno donde la ciuda-
dania participa en la toma de decisiones,

A)1,23 eleccion de gobernantes y la elaboracién
de las leyes.
B)1,3 4
A) Teocracia.
C)3,4,5
B) Dictadura.
D)3,8 8
€) Monarquia.
D) Democracia.
Prohibida la reproducadn o transmision total o parcial por cualquier medio. Derechos Reservados, GOB. EDO SEECH. MEAD
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12.

13.

QUINTO

Gabriel decidi6 ser presidente en la so-
ciedad de alumnos de su escuela, asi que
autoritariamente omitié el proceso por el
cuél se elegia al representante, por lo que
sus compaieros manifestaron su incon-
formidad. ¢Que debié hacer Gabriel an-
tes?

A) Una votacion.
B) Regalarles dulces.
C) Cambiarse de salon.

D) Un acuerdo democratico.

¢En cual situacién se estan protegiendo
los derechos humanos?

A) Gabriel fue expulsado de la escuela por
no realizar honores a la bandera ya que
su religién no se lo permite.

B) El jefe de Martin cancelé las vacaciones
a los empleados para darle prioridad a su
hijo quien también labora en la empresa.

C) Sugey vive maltrato en su casa constan-
temente, su maestra realizé una denuncia
en la institucién encargada para que inter-
vinieran.

D) Patricia acudié a sacar cita médica en su
unidad correspondiente, como era mucha
la fila opto por comprarle el lugar a la per-
sona que estaba al inicio.

Prohibida la reproduccién o transmisién total o parcial por cualquier medio. Derechos Reservados.

Lee y contesta los reactivos 14 y 15.

Mario y Raquel pusieron un puesto de comida
en la Feria de Santa Rita, otro de los locata-
rios sin avisar llegd y se instalé en su lugar, lo
que gener6 que empezaran a discutir y termi-
naron golpeandose, Raquel solicité ayuda al
encargado de la feria quien escuché la ver-
sién de los hechos, ambos accedieron a dejar
de agredirse y el encargado les ofreci6 darles
otro puesto a cada quien siempre y cuando
mantuvieran el orden.

14. Mediante qué forma resolvié el encarga-

do la situacion.
A) El debate.

B) El dialogo.

C) La violencia.

D) El autoritarismo.

15. ¢ En qué parte se utiliz6 la negociacién?

A) Cuando terminaron a golpes.
B) Cuando Raquel solicité ayuda.
C) Cuando instalaron el puesto de comida.

D) Cuando ambos accedieron a dejar de
agredirse y el encargado les ofreci6 otro
puesto.
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S S e e MEZB DIDACTICOS
CONCURSO ACADEMICO 2019
CUADERNILLO 1
GRADO: HOJA DE RESPUESTAS

NOMBRE DEL ALUMNO (A):

MATEMATICAS CIENCIAS GEOGRAFIA
NATURALES
1. ®@®O00 1. @®OC0 1. ®@®00
2. ®®00O 2. ®®0©0 2. ®®O0
3. ®®0C0 - 3. ®®00 3. ®®00
4. @00 4. ®®0C0 4. ®®0C0
5. B®CO 5. B0 5. B®O©0O
6. ®B®CO 6. ®E®OO® 6. ®®0CO®
7. OO 7. ®®O0O 7. B®0©0O
8. ®B®O® 8. ®®OCO 8. ®B®CO
9. ®®OO 9. ®®OC® 9. ®®CO
10.6@0©0 10.0000 10.0@00
11.0@®00 1.0@00 11.0000
12.0®00 12.0@00 206000
13.0@®00 13.0000 13.0@000
14.0®0C0 14000 14.0@00
15.0@®00 15.0@0C0 15.0@®00
_J
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NOMBRE DEL ALUMNO (A):
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Chlhuahua ——————— R Srl:&‘:grslcos

MEAD
CONCURSO ACADEMICO 2019
CUADERNILLO 2
GRADO: HOJA DE RESPUESTAS

ESPANOL

1. ®@®0CO
2. ®B®OO
3. ®®00
®@®0C0
®®00
®e00
®EeO00
®®0C0

4.

HISTORIA

FORMACION
CIVICA Y ETICA

5.
6.
7
8.
9.

®e00®

1. ®@®0C0
2.

3.
4.
B
6.
7.
8.
9.

®®00
®Ee00
®®O0
®e0®
®®00
®e00
®e00
®®O©0®

1

2
3
4.
5
6
7

8.
9.

. ®®0C0O
. ®®00
. ®®00

®®00

. ®®00
. ®®00

®®0O00
CIClE)
®®O00®

10.06®00
N.A®OCO
120000
13.0@00
146000
15.0@00

10.0@00
1.0@0C0
120000
13.0@00
14.0E@0C0
15.0@00

10.0®00
1.A®O00
12.60®00
13.0®00
14000
15.0®00
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Chihuahua ¥ CESCRTE nco TR N Uit S BN ‘ ' MEAS ::’::co.;cos
CONCURSO ACADEMICO 2019
CLAVE 5° GRADO
’ CUADERNILLO 1
MATEMATICAS CIENCIAS NATURALES GEOGRAFIA
1.C 1.C 1.A
2.D 2.B 2.B
3.B 3. A 3.C
4.D 4. A 4. A
5.C 5.8 5 A
6. A e-—-C\JO\\ﬂ\n L vre 6. C 6. C
7. D 7. JB 7. D —“’Qut\\_a“
g- g 8. A 8. A
. 9.D 9.B
10. D<C 10. C 10. A
1. A 1. A 1. A
12. C 12. B 12. D
13. C 13. A 13.D
14. C 14. D 14. C
15. C 15. (‘3 y B 15. B
CUADERNILLO 2
ESPANOL HISTORIA FORMACION
ciVICA Y ETICA
1.B 1. A 1.D
2.6 2.6 2.D
3. A 3.D 3.D
4. B 4.0 4.C
5 B 5. B 5D
6. C 6.B 6. B
T: A 7.B 7. D
8.B 8.D 8.B
9.D 9.B 9.B
10. C 10. C 10.D
11. B 11.-C 11.D
12. A 12. A 12. A
13. C 13. B 13.C
14. A 14. C 14. B
15. D 15. C 15. D
ORDEN DE APLICACION:
CUADERNILLO 1
CUADERNILLO 2
PONDERACION
El valor de cada reactivo es de 1 punto. 3)

Scanned with CamScanner

ek



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

